Итоговая контрольная работа по математике

1 класс 2011 - 2012 уч.год.

УМК «Планета знаний»

Вариант 1. 

1. Катя сорвала два стручка гороха. В одном стручке было 6 горошин, 

а в другом – 10. Сколько всего горошин было в обоих стручках?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Решение: 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


       Ответ:                               

2. Во дворе 18 цыплят, а кур на 7 меньше. Сколько кур во дворе? 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Решение: 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


      Ответ: 

3. Запиши ответы. 

	
	6
	+
	3
	=
	
	
	
	
	
	7
	0
	+
	7
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4
	+
	5
	=
	
	
	
	
	
	5
	1
	+
	9
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	0
	-
	2
	=
	
	
	
	
	
	3
	7
	-
	4
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	9
	-
	5
	=
	
	
	
	
	
	1
	7
	-
	7
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Измерь длину отрезка и результат запиши в рамке.

	

	


      5*. Сколько на рисунке треугольников? Напиши ответ в рамке.
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Итоговая контрольная работа по математике

1 класс 2011 - 2012 уч.год.

УМК «Планета знаний»

Вариант 2. 

1. С огорода принесли 15 помидоров и огурцов. Помидоров было 10. Сколько было огурцов?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Решение: 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


       Ответ:                               

2. После обеда Таня вымыла 4 ложки , а вилок на 3 больше. Сколько вилок вымыла Таня?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Решение: 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


      Ответ: 

3. Запиши ответы. 

	
	8
	+
	2
	=
	
	
	
	
	
	6
	0
	+
	7
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3
	+
	5
	=
	
	
	
	
	
	4
	8
	+
	2
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	0
	-
	3
	=
	
	
	
	
	
	2
	7
	-
	3
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	8
	-
	7
	=
	
	
	
	
	
	1
	8
	-
	8
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4.Измерь длину отрезка и результат запиши в рамке.

	


	

	


5*. Сколько на рисунке четырехугольников? Напиши ответ в рамке.
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